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Entreprise :

Maroquinier français de luxe, la maison Goyard a toujours eu à cœur d’affirmer une identité conjuguant artisanat, respect des traditions, chic parisien et goût pour l’innovation. Une volonté toujours réitérée d’excellence, couronnée par deux siècles d’existence.

Missions :

Pleinement intégré(e) à nos comptoirs rue Saint Honoré, vous accompagnez l’équipe de vente dans leurs missions, afin de fluidifier le trafic et d’apporter la meilleure qualité de service à nos clients :

A ce titre, vous aurez pour principales missions :

· L’emballage des achats en respectant tout le savoir-faire de la Maison
· La gestion de notre espace et le réassort de nos produits d’emballage
· L’accueil et le bien-être de nos clients 
· Le remplacement du Portier en son absence

Profil :

[bookmark: _Hlk2180609]Vous disposez a minima d’une première expérience dans le secteur du luxe et possédez une forte appétence à la relation client. Méticuleux(se), polyvalent(e), organisé(e) et réactif(ve), vous vous adaptez rapidement à votre environnement. 

Discrétion, savoir-être exemplaire, excellente élocution et maîtrise de la langue anglaise sont requis dans ces fonctions. 

Vous désirez rejoindre une équipe dynamique au savoir-faire reconnu et vous épanouir dans une Maison dont les valeurs de transmission et de proximité sont reconnues.
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